

扫码订阅



连云港东海县人民医院开展义诊活动,为农民患者送医上门

“大篷车”开进村,坐在家里就能看病

“坐在家里就能看病,不用坐车出远门,还免费送我几盒药,真是太贴心了!”去年以来,连云港市东海县人民医院以“党员医疗大篷车”为桥梁,以“扁都名医”为纽带,针对农村贫困农民“看病难、看病贵”以及一些患者行动不便等实际问题,将医疗车子开进村里,把医生专家带到村民家中,组织开展一场场温暖而又贴心的义诊活动,受到百姓的普遍欢迎。

王晓宇 蔡浩

常态化义诊 已走完269个行政村

“党员医疗大篷车”行动由东海县委组织部统筹,东海县卫计委党委牵头,全县广大医务工作者积极参与的一项大型公益活动。卫计部门根据当地群众高发病、多发病及常规不良生活习惯,整合优质医疗资源,组织医疗专家联合乡镇卫生院,分片区组成9支医疗队,成员涵盖内、外、妇、儿、护理等多个科室,开展大型义诊活动。

东海县人民医院拿出近500万元,购置了一辆设备先进、功能齐全的医疗车,内设彩色多普勒超声诊断仪、贝克曼血常规机、生化分析仪、日本光电心电图机、大恒远程医疗移动终端、科曼心电监护仪、除颤仪、欧姆

龙自动血压计等必备的器械、仪器。今年5月16日投入使用,载有专家、设备和药品的“党员医疗大篷车”,来到村里、停在门口,让老百姓足不出户也能享受到高品质的医疗服务,村民称其为“移动的医院”。“遇到一些常年卧病在床的患者,我们医院会安排专家上门给他们看病。”

据东海县人民医院相关负责人介绍,该院平均每月开展至少2次送医送药进村入户活动,“党员医疗大篷车”计划跑遍东海县346个行政村,目前,已经走了269个行政村了,“每次去,现场都很火爆,等到走的时候,老百姓都会拉着我们问:你们什么时候再来?感觉比坐在医院里等着病人上门温暖多了。”已经参加了30多次活动的东海县人民医院神经内科主任高先彬告诉记者。



东海县人民医院的义诊团队服务基层 医院供图

切实为患者 帮农民节省百万检查费

“党员医疗大篷车”活动中,医疗系统党组织结合“双进双促”强县富民活动,东海县人民医院院长李永坤带头走访村民,了解掌握他们的家庭情况和生活状况,倾听他们的想法和愿望,并为他们开通绿色通道实行优先就诊、优先住院、优先检查,还减免部分治疗费用等举措帮助他们战胜疾病,过上幸福生活。

眼科专家邵春平医生在给一位近80岁高龄的张奶奶检查

时发现老人得了老年性白内障,当即为其登记并安排免费的复明手术;心内科专家于军会医生在给刘大叔量血压时,发现其血压很高,收缩压已达到一百八十多,于军会立即为老人给出相应的诊疗建议,并发放了带有联系电话的医生连心卡。

截至目前,义诊活动直接为农村居民节省各类检查费120万元及免费发放了29万余元的药品,在义诊中帮助患者开通绿色通道直接来院住院治疗32人次,减免医疗费用12万多元,及时解决村民诉求37件,帮助村民完成“微心愿”17条。

社区3C公益港 助困难妇女就业

连云区连云街道荷花社区是个老旧小区,大多数留下来陪伴老人的子女,因文化程度较低和技能单一,产生了就业困难的问题,针对此问题,该社区的3C公益港决定开展“阳光半边天困境妇女就业项目”公益项目。

该项目是对社区的生活困难、困难边缘家庭的100名妇女进行专业家政服务培训,让她们拥有专业的技能,在能够照顾家、不用坐班的情况下就业。3C公益港计划举办养老服务、营养餐、面点等培训班,请专业的培训老师讲课并培训,培训后进行理论考试和实践操作,学习结束后发放结业证书,对操作后掌握技能的熟练学员安排就业。

王晓宇 姚莉

省卫生镇技术评估 赣榆14个镇通过验收

近日,连云港市赣榆区14个乡镇全部通过省检查组卫生镇技术评估验收,其中墩尚镇通过国家卫生镇技术评估。

今年以来,赣榆区在成功创建国家卫生城市基础上,乘势而上,在全市率先将卫生城市创建机制向镇区延伸,推动开展国家、省级卫生镇创建工作。截至11月底,赣榆各镇共清理主次干道261条、拆除私搭乱建2342处,清运积存垃圾40.2万余吨,硬化道路49.5万平方米,新建、启用农贸市场4个,整治各类违规广告6.8万处,改造公厕33个,增设环卫设施6313个,补植绿化19万多平方米。通过卫生镇创建提升了镇区形象,改善了发展环境,增强了群众的获得感。

王晓宇 龙步青 宋芹



画说盐城

自从十九大召开以来,盐城市区各地的街道社区纷纷通过群众喜闻乐见的形式,贯彻和宣传十九大精神。12月18日下午,由亭湖区大洋街道育才社区组织的文艺活动在社区广场精彩上演,让广大党群在家门口享受精彩的文化盛宴。

姜振军 贾安东

不为威逼利诱所动,死死踩住刹车

英勇的哥助民警擒获“毒枭”,有关方面正在为他申报见义勇为奖

“啪”,深夜一声枪响打破了小城的宁静,两辆警车将一辆出租车逼停,几十秒钟,负隅顽抗的“毒枭”被控制。这不是演戏,而是近日盐城市射阳县公安局“黄海九号”行动中的一个抓捕场景。

姜振军 袁祥梅

刘某今年27岁,有长达8年的吸毒史,为了筹集毒资,不惜以贩养吸。据盐城市射阳县公安局禁毒大队大队长陈海龙介绍,刘某反侦查能力很强,并且有严重的暴力倾向,曾几次逃脱警方的抓捕。2016年,刘某被射阳警方列为网上逃犯。今年11月24日,正值“黄海九号”行动期间,刘某潜回射阳试图贩卖毒品。

“经过12天的缜密侦查,我

们掌握了刘某可能出门送货的线索,全力追踪20多个小时,一直在研究最佳抓捕时段和地点。”陈海龙说,12月6日夜里10点多,嫌疑人乘坐的出租车行至射阳县城一小巷内,由于此地空间狭窄,十分利于抓捕,民警遂驾车一前一后包夹刘某乘坐的出租车。

现代快报记者了解到,此次行动成功,还要感谢出租车司机

的见义勇为。“车辆被我们截停后,出租车司机面对毒贩的威逼利诱一直死死地踩着刹车。”参与抓捕的城南派出所所长何红波告诉记者,“在执法记录仪的抓捕视频中可以清晰地听到油门与刹车被同时踩住的声音。”

原来,坐在出租车副驾驶座位的刘某曾试图踩油门冲撞警车逃跑,但出租车司机死死踩着刹车,民警抓住时机迅速破窗,刘某妄图持刀反抗,组织抓捕的民警鸣枪示警,但刘某依然顽抗,民警在破窗的同时,用防暴叉左右合围控制,抓捕小组7人按照预案全力配合,不到1分钟就制服了毒枭。

抓获刘某后,民警在截获的

车上缴获冰毒8袋,共25.6克,以及军刺一把,随后在其住处查获毒品分装袋、电子秤等贩毒工具以及砍刀、军刺等管制器具3把。经查,2016年8月以来,刘某曾多次向他人贩卖毒品高达200余克。目前,射阳县见义勇为基金会正在为英勇的司机申报见义勇为奖。

另据了解,12月4日8时至12月8日20时,射阳县公安局在全县范围内抓获各类违法犯罪嫌疑人141人,刑事处罚51人,行政处罚90人,打击盗窃、通讯网络诈骗、贩卖、吸食毒品等犯罪21起,打击黑恶抢犯罪行为11起,抓捕卖淫嫖娼,开设赌场、销售赃物等犯罪人员73名。

灌云籍在苏企业家 共商家乡发展大计

近日,灌云县发展家乡促进会苏州分会成立大会在苏州市相城区举行,来自灌云在苏州的130位企业家齐聚一堂,共商家乡发展大计。

目前,灌云籍老乡聚集在苏州市的各类企业就有数百家之多。他们分布在苏州市多个行业领域之中,为苏州社会经济的快速发展奉献自己的力量。为了支持家乡发展,今年年初,由灌云籍老乡在苏州的20家企业发起,经灌云县有关部门批准成立了灌云县发展家乡促进会苏州分会。到目前为止,已有200多家灌云老乡在苏州的企业加入分会组织。他们纷纷表示要抱团发展,在壮大自己企业的同时,为家乡提供更多发展信息,为家乡经济发展出一份力。

王晓宇 徐云邦